

ПОДВИГУ ПОСВЯЩАЕТСЯ

С писателем Анатолием Соболевым кузбассовцы познакомились в 1961 году, когда впервые его короткие рассказы были напечатаны в «Комсомольце Кузбасса». Всесоюзному читателю это имя стало известно после опубликования в 1963 году повести «Безумству храбрых». Это произведение рассказывало о юношах, которых война застала за школьной партией, которые мечтали о подвигах в боях с фашистами и которые совершали трудовой подвиг на дне моря, — о молодых военных водолазах Северного флота. Сам автор в юности пережил то же, что и его герои: во время войны был водолазом, около 7000 часов провел на дне моря, полного вражеских мин.

После «Безумства храбрых» были изданы книги А. Соболева «Встречи на дорогах» (сборник рассказов), повести «Грозная степь», «Ночная радуга», «Тихий пост». Тема воинского подвига стала ведущей у писателя.

Новая книга А. Соболева «Бушлат на вырост» тоже посвящена подвигу. Герои ее — Ким Скудин, Венка Великанов, Миша Коваленков, Нина — вчерашние школьники. Они быстро взрослеют, потому что сами вынуждены решать сложные задачи: разбираться в людях, принимать ответственность не только за свои поступки, но и за поступки товарищей, выполнять тяжелую работу. Это книга о военном поколении советской молодежи, которое своим мужеством, героизмом отстояло Родину от фашистского нашествия.

Роман «Бушлат на вырост» имеет не только познавательное, но и воспитательное значение для сегодняшнего молодого поколения. Вместе с героями книги молодой читатель должен будет разобраться в очень сложных жизненных вопросах.

Л. ГЛЕБОВА,
редактор
Кемеровского
книжного
издательства.